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Erfolg ist die Leistung von Menschen


Mit diesem Motto ist die Managementberatung bhs CONSULTING & SOLUTIONS GmbH seit 2004 erfolgreich für internationale Konzerne, mittelständische Unternehmen und Start-Ups bundesweit in der Personalberatung / Executive Search und im strategischen HR-Consulting tätig.

 







Executive search

Wir sind branchenorientierte Personalberater mit langjähriger Erfahrung. Wir suchen gezielt, diskret und systematisch nach dem richtigen Mitarbeiter für Ihr Unternehmen und führen den Suchprozess mit bewährten Methoden durch.

Mehr Infos
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Personalauswahl

Wir konzipieren und setzen wissenschaftlich anerkannte und bewährte Methoden für interne und externe Auswahlverfahren ein. Wir nutzen dazu z.B. BIP, BOMAT, MBTI und Profiling Values sowie strukturierte Interviews und Assessment Center.

Mehr Infos
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Personalentwicklung

Wir erstellen zukunftsorientierte, anforderungsgerechte Stellenbeschreibungen und Kompetenzprofile. Mit wissenschaftlich bewährten Methoden erfolgt ein Abgleich mit den Mitarbeiterkompetenzen und Potenzialen. Darauf aufbauend werden Personalentwicklungsmaßnahmen konzipiert und umgesetzt.

Mehr Infos
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Organisationsentwicklung

Wir analysieren und hinterfragen Ihre Organisation, Methoden und Strukturen im Unternehmen oder in einzelnen Bereichen.

Wir entwickeln gemeinsam mit Ihnen optimale Lösungen, unterstützen Sie bei den Kommunikations- und Veränderungsprozessen & begleiten die nachhaltige, erfolgreiche Umsetzung.

 

Mehr Infos
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Unternehmen

Das Unternehmen wurde nach der Gründung sowohl personell wie inhaltlich kontinuierlich weiterentwickelt und ist heute erfolgreich für viele Unternehmen in unterschiedlichen Branchen tätig. Jeder der selbständigen Beraterinnen und Berater unter dem Dach der bhs CONSULTING & SOLUTIONS GmbH ist erfahrener Manager und SpezialistIn im eigenen Fachbereich. Die Bündelung der vorhandenen Kompetenzen ergibt das breite und tiefgehende Beratungsportfolio auf Expertenniveau.

Der Sitz der GmbH mit dem geschäftsführenden Gesellschafter Hans-Jürgen Hemrich ist in Schondorf am Ammersee. Dazu kommen noch die Büros der Berater in Deutschland.







Sie suchen Mitarbeiter - Wir finden sie

	Wir gewinnen Ihre zukünftigen Leistungsträger durch gezielte Suche, Ansprache und Auswahl der geeigneten Kandidaten.
	Wir arbeiten ausschließlich für die Branchen, in denen wir uns auskennen und unsere Berater über langjährige Führungs-und Beratungserfahrung verfügen.
	Wir bearbeiten den Markt systematisch, konsequent und diskret bis zur erfolgreichen Lösung des Projektes.
	Wir betreuen und beraten die Auftraggeber und die Kandidaten über die Projekte hinaus und arbeiten an einer erfolgreichen Integration mit.


Grundsätze der bhs Berater

Schließen




Unternehmens-Strukturen optimieren

	Wir analysieren Ihre Organisation, die Strukturen und Methoden in den Bereichen Human Resources, Marketing und Vertrieb.
	Wir optimieren Vorhandenes, entwickeln neue Konzepte und Methoden und begleiten Sie bei der erfolgreichen, nachhaltigen Umsetzung in die Praxis.
	Wir entwickeln Ihre Aufbauorganisation und unterstützen Sie bei den damit verbundenen Veränderungsprozessen.


Schließen




Mitarbeiter entwickeln & trainieren

	Wir analysieren, was Ihre Mitarbeiter jetzt oder in Zukunft brauchen, entwickeln die Konzepte und Maßnahmen und setzen diese um.
	Wir coachen, trainieren und qualifizieren einzelne Mitarbeiter oder Gruppen -> immer praxisorientiert, maßgeschneidert und zielorientiert.
	Wir enwickeln die Handlungskompetenz und das überfachliche Know How Ihrer Mitarbeiter und machen die Fortschritte transparent.


Schließen




Professioneller Dienstleister für Unternehmen

	Wir unterstützen und beraten Unternehmen bei der treffsicheren Personal-Auswahl (in-/extern) mit bewährten und anerkannten Methoden und Tools.
	Wir erarbeiten die geeigneten Auswahlverfahren inkl. Assessment Center und setzen diese zielorientiert ein, um die passenden Mitarbeiter für Sie zu identifizieren.
	Wir sind für Führungskräfte und Spezialisten der kompetente Ansprechpartner für Karriereberatung, Persönlichkeits- entwicklung sowie individuelle Kompetenz- und Potenzialanalysen.


Schließen
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